

科教新报

2024年8月

28

星期三

甲辰年七月廿五

(今日16版)

2024年第28-35期
总第2526-2533期

总编辑:盛伟山

湖南日报报业集团主管
华声在线股份有限公司主办、出版

国内统一刊号 CN43-0044
邮发代号 41-8
新闻热线 0731-84326428
<http://epaper.voc.com.cn/kjxb/>



扫码投稿
新湖南·湘学师道
问记者

为您导读

02版 师说

中小学环保作业
不能搞成造假作业

08版 家教周刊

孩子厌学
怎么办

09版 心理周刊

学生“机不离手”
如何破?

中共中央 国务院发文: 加强新时代高素质专业化教师队伍建设 ——03版 要闻



上好园不再难

——资兴市全力推动学前教育跨越式发展

科教新报全媒体记者 王燕 通讯员 范朱平 肖乐芳 张润兰 实习生 周君成

7月27日,受台风“格美”影响,资兴市41所学校(其中幼儿园8所)校内建筑、设施设备受到不同程度损毁。大水过后,重建校园、确保正常开学,成了资兴市教育系统的头等大事。

“八面山中心幼儿园是此次受灾较为严重的幼儿园。”八面山学校党支部书记李宙文解释:“由于幼儿园地势低且近河道,导致其整体浸水,校舍、围墙倒塌,活动场地、食堂、大型玩具设备损毁。幼儿园重建难度大、周期较长。”

开学在即,八面山中心幼儿园的26名孩子能否如期入园?“秋季学期,该园的孩子将就近转入当地一所幼儿园就读,相关安置工作已就绪。”资兴市教育局幼教专干张润兰告诉记者,“除此之外,另7所受灾幼儿园均已恢复原样,只待8月31日孩子们归来。”

近年来,资兴市不断深化学前教育改革、完善管理机制、改善办园条件、强化教师队伍建设,实现了从“幼有所育”到“幼有优育”的

跨域发展,基本建成了“覆盖城乡、布局合理、公益普惠、安全优质、特色办园”的公共服务体系。

托底:优资源,强配置

“很庆幸,我们把孩子的童年交给了阳安幼儿园。”小女儿从资兴市立阳安幼儿园毕业后,三孩“宝妈”曹臻秀由衷地说道。过去9年,曹臻秀和3个孩子见证了该园提质升级,成为优质幼儿园的华丽转变。

资兴市立阳安幼儿园的变化,是资兴市全力推动学前教育跨越式发展的一个缩影。(下转03版)

院士
来了



教育
热点



致敬
老师



怎样学好数学?
要不要学奥数?
听听中科院院士怎么说

如何培养孩子们对数学的兴趣?如何才能学好这门看似枯燥的学科?针对此话题,湖南日报(《放学后》杂志、《科教新报》)对话中国科学院数学与系统科学研究院研究员袁亚湘院士,从孩子的视角来认识数学、解读数学。

2024年度“湖南省教书育人楷模”推选活动启动

近日,2024年度“湖南省教书育人楷模”推选活动启动。经第一轮推选,20名2024年度“湖南省教书育人楷模”候选人从79名申报者中脱颖而出,一起来看他们的事迹。

老师!
我想对您说……

今年9月,即将迎来第40个教师节。在这个特别的日子,我们诚挚地邀请全省中小学生通过录制视频讲述与老师的故事,为老师送上祝福。本期,湘潭市岳塘区火炬学校的李沐暄同学带来了她与欧阳老师的故事。欢迎更多的同学用你最真挚的语言表达对老师的感激与敬意。